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Αναφορά πεπραγμένων - 2021 
Αναφέρονται συνοπτικά οι δραστηριότητες του ΤΕΣ Πληροφορικής κατά το έτος 
2021. 

 

❖ Εθνική Στρατηγική για την Τεχνητή Νοημοσύνη 
o Συμμετοχή μελών του ΤΕΣ στη συντονιστική επιτροπή για την Εθνική Στρατηγική 

και τη συγγραφή του κειμένου της Εθνικής Στρατηγικής. Ο Πρόεδρος του ΤΕΣ, ως 
μέλος της συντονιστικής επιτροπής, ήταν υπεύθυνος για τον τομέα της Καινοτομίας 
και τη συγγραφή του αντίστοιχου κεφαλαίου του κειμένου της στρατηγικής. Άλλα 
μέλη του ΤΕΣ συμμετείχαν στις ομάδες εργασίας οι οποίες δημιουργήθηκαν σε 
τομείς της εθνικής στρατηγικής (Έρευνα, Υποδομές κ.α.). Το κείμενο, μια πρώτη 
έκδοση του οποίου ολοκληρώθηκε τον Ιανουάριο του 2021, κοινοποιήθηκε στα 
μέλη του ΤΕΣ και υπήρξε σχολιασμός ο οποίος μεταφέρθηκε στην κεντρική 
συγγραφική ομάδα προκειμένου να ληφθούν υπόψη τα σχόλια πριν τεθεί το 
κείμενο σε δημόσια διαβούλευση. 
 
❖ Προτεραιότητες Θεματικών Τομέων ΕΣΠΑ 2021-2027 
o Αποκρινόμενο στην επιστολή του Προέδρου του ΕΣΕΤΕΚ για την ιεράρχηση, 

επεξεργασία και σχολιασμό των θεματικών τομέων και περιοχών παρέμβασης του 
προγράμματος ΕΣΠΑ 2021-2027, το ΤΕΣ Πληροφορικής επεξεργάστηκε και συζήτησε 
την πρόταση της ομάδας εργασίας για τις Τεχνολογίες Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών. Αποτέλεσμα της διαβούλευσης μεταξύ των μελών του ΤΕΣ ήταν: ο 
σχολιασμός των περιοχών παρέμβασης και των προτεραιοτήτων, η συμπλήρωση ή 
εξειδίκευση προτεραιοτήτων, προτάσεις για συγχώνευση, προτάσεις για εισαγωγή 
νέων προτεραιοτήτων αλλά και περιοχών παρέμβασης (Κβαντικές Τεχνολογίες) και 
σχετικών προτεραιοτήτων. Δεν έγινε γνωστό στο ΤΕΣ κατά πόσο οι προτάσεις οι 
οποίες κατατέθηκαν έγιναν αποδεκτές. 
 
❖ Αξιολογήσεις Ερευνητικών Ινστιτούτων 
o Σχετικά με την αξιολόγηση των ερευνητικών Ινστιτούτων της χώρας, το ΤΕΣ 

Πληροφορικής συνέλεξε μια εκτενή λίστα Ελλήνων ακαδημαϊκών και ερευνητών του 
εξωτερικού προκειμένου να οριστούν από το ΕΣΕΤΕΚ οι πρόεδροι και τα μέλη των 
επιτροπών αξιολόγησης για το κάθε ερευνητικό Ινστιτούτο της χώρας στην περιοχή 
της Πληροφορικής και των Μαθηματικών. 
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